

СОГЛАСОВАНО

Заместитель главы администрации
Партизанского городского округа

по социальным вопросам


И.В. Понитаев

« » 2021 г.

Годовой отчет о выполнении
ведомственной целевой программы «Реализация молодежной
политики в Партизанском городском округе»
на 2019 – 2021 годы

Ответственный исполнитель
муниципальной программы:

Отдел культуры и молодежной
политики
О.А. Мосиенко

Ответственный период:

2020 год

Начальник отдела культуры и
молодежной политики



И.М. Орлова

8/42363/622-90

электронная почта: orlova@partizansk.org

Ведомственная целевая программа «Реализация молодежной политики в Партизанском городском округе» на 2019 – 2021 годы», утверждена постановлением администрации Партизанского городского округа от 25 октября 2018 года № 1212-па.

Работа с молодежью на территории ПГО проводится по направлениям:

1. Гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
2. Формирование здорового образа жизни среди молодежи;
3. Содействие в поддержке развития молодежных общественных организаций и инициативных групп, осуществляющих деятельность в сфере молодежной политики;
4. Творческое и интеллектуальное развитие молодежи;
5. Профилактика безнадзорности и правонарушений, организация летнего отдыха, содействие в организации занятости молодежи;
7. Информационное обеспечение реализации молодежной политики.

По направлению гражданское и патриотическое воспитание молодежи было проведено 12 мероприятий, в которых приняло участие 2428 человек, среди них: Всероссийская акция «Блокадный хлеб»; ежегодная молодежная акция по возложению цветов на могилы воинов-интернационалистов, приуроченная ко Дню памяти о россиянах, отдавших свой служебный долг за пределами Отечества; мероприятие, посвященное Дню молодого избирателя; акция «Георгиевская лента»; городская военно-спортивная игра «Зарница»; городская молодежная акция, приуроченная к Дню неизвестного солдата; Арт-десант, посвященный Н.С. Диденко; акция «Дальневосточная Победа»; интеллектуальные игры «И становится историей война» к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне; акция, приуроченная ко Дню героев и др.

На реализацию данного направления из средств местного бюджета было выделено 80,0 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме.

По направлению формирования здорового образа жизни отделом культуры и молодежной политики было организовано и проведено 7 мероприятий, в которых приняли участие 1063 человек, в возрасте от 14 до 30 лет, в том числе: молодежная акция, приуроченная к Международному дню отказа от курения; городская акция «Вместе против наркотиков», посвященная Международному дню борьбы против злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту; молодежная акция, посвященная Дню памяти жертв СПИДа; акции, приуроченные к Дню трезвости; городская акция, посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом.

В ноябре проведен конкурс «Хобби против курения», приуроченный к Всемирному дню без табака.

В декабре организовано участие молодежи в обучающем онлайн-семинаре по программе профилактики наркомании по принципу «ровесник-ровеснику», организованном департаментом по делам молодежи Приморского края.

На реализацию данного направления из средств местного бюджета было выделено 20,0 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме.

По направлению содействия в поддержке развития молодежных общественных и инициативных групп, осуществляющих деятельность в сфере молодежной политики было проведено 7 мероприятий, в которых приняло участие более 1223 человека в возрасте от 14 до 30 лет. Среди них: семинар по добровольческой деятельности; семинар - тренинг по социальному проектированию городской конкурс молодежных проектов «За нами – будущее!» на учреждение грантов администрации ПГО; добровольческая акция «Помним и чтим»; мероприятие по ведению предпринимательской деятельности. Молодежный совет при главе Партизанского городского округа для детей КГКУ «Центр содействия семейному устройству г. Партизанска» провел акцию «Подари радость детям» с познавательно – игровой программой и проведением мастер-класса.

В целях развития добровольческой (волонтерской) деятельности в округе и мотивации добровольцев проведена торжественная программа, посвященная Дню волонтера.

Организовано участие волонтеров в ежегодном краевом конкурсе «Волонтер года».

На реализацию данного направления из средств местного бюджета было выделено 268,4 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме.

По направлению творческого и интеллектуального развития молодежи на территории Партизанского городского округа состоялось 11 мероприятий, в которых приняли участие 1230 человек молодежи в возрасте от 14 до 30 лет. Среди них: городская школа КВН; открытый городской конкурс «Стартинейджер»; городской фестиваль – батл «Покажи себя»; открытый городской многожанровый конкурс «Тиграндия»; мероприятия (конкурсы), посвященные Дню Молодежи; проведена торжественная церемония вручения премии главы Партизанского городского округа для поддержки активной и талантливой молодежи и школьников. Соискателями данной премии было 26 человек, 5 из них вручена премия по номинациям: «За высокие достижения в области образования», «За высокие достижения в творческой деятельности», «За высокие достижения в спортивной деятельности», «За высокие достижения в общественной деятельности», «За высокие достижения в профессиональной деятельности»; организовано участие в региональных онлайн конкурсах молодежи Приморского края.

На реализацию данного направления из средств местного бюджета было выделено 211,6 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме.

По направлению профилактики безнадзорности и правонарушений, организации летнего отдыха, содействия в организации занятости молодежи отделом культуры и молодежной политики совместно с МАУК ГДК в летний период были проведены

конкурсно - игровые программы на детских дворовых площадках. В данных мероприятиях приняло участие 264 человека.

В ноябре для подростков проведена онлайн - викторина по профилактике правонарушений «Юридическая азбука».

На реализацию данного направления из средств местного бюджета было выделено 15,0 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме.

В целях информационного обеспечения реализации молодежной политики из средств местного бюджета было выделено 15,0 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме.

Отделом культуры и молодежной политики было организовано изготовление наглядных и информационных материалов.

Всего в рамках ведомственной целевой программы «Реализация молодежной политики в ПГО» на 2019 – 2021 годы» на реализацию мероприятий в сфере молодежной политики в 2020 году из средств местного бюджета было выделено 610,0 тыс. руб. Выделенные средства за отчетный период освоены в полном объеме. (Приложение № 1). Эффективность использования финансовых средств составила 100,0%.

В 2020 году в рамках вышеуказанной программы было запланировано проведение 40 мероприятий для молодежи. Фактически за 2020 год проведено 44 мероприятия. Общий охват молодых людей составил более 6,0 тыс. чел. (Приложение № 2).

Вывод: Реализация мероприятий подпрограммы по итогам 2020 года является эффективной и составляет – 120%.

Молодежь по-прежнему остается главным стратегическим ресурсом нашего общества, его истинным потенциалом.

На протяжении отчетного периода на территории Партизанского городского округа создавались необходимые условия для самореализации молодежи, для формирования гражданской позиции и активного участия в

общественной жизни городского округа, что соответствует реализации государственной молодежной политики.

К проблемам реализации программы в 2020 году можно отнести вступление в силу ограничений по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции и по прежнему недостаточную активность молодежи на территории округа. На наш взгляд, это связано с необходимым переходом школьников и студентов на дистанционное обучение; огромной зависимостью молодежи от гаджетов; повышенным интересом к виртуальному миру, посредством общения в различных социальных сетях; отсутствием преемственности школьников и студентов, так как в городском округе отсутствуют высшие учебные заведения; неорганизованности рабочей молодежи и молодых семей городского округа.
